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OEMA A
Al. 1.3 2.3 3.T 4. A 5.%
A2. a)> B)OXI  y) AAHOHE

§x>10 gx>10KAlx < =20

A3. (OXI (9mod5 = 20 — 4 % 272))'H (x > y KAI "x" > "¢")
a) (OXI (9mod5 = 20 — 4 * 2°2))'H (8 > 4 KAI "x" > "¢")
B) (OXI (4 =4))H (8 > 4 KAI "x" > "y")
v) (OXT AAHOHY) H (AAHOHXE KAI YEYAHY)
0) YEYAHX 'H YEYAHX
YEYAHZ
Ad. a)

e O somtepkoc Bpdyyog mpémetl va PpickeTon OAOKANPOG HEGH GTOV
eEotepkd. O Ppodyyog mov Eekivdel televtoiog, mpémel va
OAOKANPOVETUL TPADTOG.

e H &icodog og ka0e Ppdyyo vwoype®TIKA yiveTal amd TNV apyr| Tov.

e Agv umopei va ypnotporomBel 1 0o petafAnt og petpntig 60o
N TePIGOTEPMV PPOYY®V OV 0 évag PPICKETOL GTO ECOTEPIKO TOL
dALOvL.

P)

Mo mv apyun odvraén tov mpoypappudtov kot t dophmon tovg
OTN GLUVEYELD YPNOLUOTOLEITAL VO, E101KO TPOYPOLLO TOL OVOUALETOL
ovvtdxtnc. Eival évog pikpdg enelepyaotnc KEYWEVOD, LE SLVATOTNTEG



OUMC 7OV OlELKOAVDVOLV TN YPNYOPN YPOPY, TOV EVIOADV TOL
TPOYPAULOATOC.
7)

To oavtikeipevo mpdypoppo €ivor e HOPEN KOATOVONTY Ond TOV
VTOAOY10TH, OAAG Ogv elval oe Béom vo ektedeotel. Xpelaleton va
ocoumAnpmBel Kot vo ouvdebel pe GAAD TUAMOTO TPOYPELUOTOS
amopoitnTo Yoo TNV EKTEAECT] TOVL, TUNUOTO OV €ite TO YPAPEL O
TPOYPOUULATIOTNG, £ite Ppiokoviarl otig PipAtodnkec ¢ yAwcooag. To
TPOYPOLULO TTOV EMTPEMEL QLTI TN CLVOECT OVOUALETOL GLVOETNG —
Qopt®™C. To amotélespo TOL GLVOETN E€lvol M TOPAYWYN TOL
EKETELEGILOV TTPOYPAULOTOC.

o)

O petayAOTTIoTNG d€YETOL 0TV €10000 £val TPOYPOLIO YPOUUEVO OE
Lo YAMOGO LYNA0D ENUTEOOD KO TTOPAYEL EVA. 1IGOOVVALO TPOYPOLLLLOL
oe Ylwooo pnyavng. Emiong, aviyveder 1o cvvtakTikéd AdOn
EUEAVILOVTOG EVILLEPOTIKA UNVOLLOTOL.
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B«<0
Apyn_emavaAnymg
B«<B+A
A—A+2
Méypig_6tov A>200
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Avm > 10 101¢
s<m+s
Télog av
I<i+1
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OEMA I
AlyopiBpuoc OEMAT
M-T<0
Max < 0
Tepu — Max < 0
Aoy < 0
AuiBace KQA
Ooco KNA < > 0 enavérafe
AwBace Ap_T, Ty
Av T > 10 10t1e
M—-—T«M-T+Ap.T
Téhog av
Av Tum > Max to1¢
Max < Tuym
Teu Max < Ap_T
aAMog av Twun = Max t61e
Teu Max < Ap_T + Teu_Max
Télog_av
[Toc6 « Ap_T * Twn
Aoy « Aoy + Ilocd
AuiBace KQA
TéNoc_emovainyng
Eppdvice M_T, Teu_Max

Av Aoy < =500 to1¢
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Téhoc OEMAT



OEMA A
Aly6piBpuoc O EMAA
Mo i and 1 péypr 10
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Mo j and 1 péxpr 28
AwBaoce ETN[i, j]
TéNoc_emoavainymng

TéNoc_emovainyng

Mo i and 1 puéypr 10
suml[i] « 0
INa j amd 1 peypr 28
sumli] « suml[i] + E[i, j]
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done < Yevdng
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IMo k omd 1 péyxpr 4
M <0
o j and 1 pexpr 7
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